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«Доларовий мільйонер» на пенсії: як
ексгенпрокурор Віталій Ярема та його родина
обросли елітним майном у Царському селі

«Царське село» на Печерську в Києві вважається одним із найбезпечніших районів
столиці. Тут розташовані посольства Греції, Швейцарії, консульський відділ
посольства Китаю, а також резиденції послів Великої Британії та Туреччини.
Через це, за даними спостережень, російські атаки дронами та ракетами зазвичай
оминають цей квартал.

"Телеграф" вивчив імена десятків мешканців елітного мікрорайону в центрі
столиці. Серед них – відомі політики, представники бізнес-еліти, а ще – чинні та
колишні правоохоронці. Oдин з найвідоміших серед них – Віталій Ярема.

Колишній генеральний прокурор – зразок кар’єрного силовика. Службу він
починав ще за часів СРСР: наприкінці 80-х працював дільничним інспектором.
Поступово Ярема дослужився до генерала, працював у карному розшуку,
начальником ГУМВС в м. Києві, начальником управління боротьби з організованою
злочинністю, був народним депутатом та віцепрем’єром.

Свого часу Ярема встиг побувати й на посаді генерального прокурора. Фактично
він досяг вершини, тож тепер 62-річний експравоохоронець отримує відносно
високу пенсію та перебуває на заслуженому відпочинку.

Проблем з грошима у Віталія Яреми, судячи з його способу життя, немає.
Наприклад, торік він купив автомобіль BMW X7, який зараз коштує близько 80 тис.
доларів. Генеральному прокурору для такої покупки треба було б кілька років
повністю відкладати свою зарплату.

Читайте по темі: Підполковника 152-ї бригади перевели з частини після скандалу з
побиттям офіцера

Щоправда, за рік після звільнення, у 2016-му, Віталій Ярема відкрив ФОП (так
зробили також його діти та дружина). Судячи з того, що ексгенпрокурор перебуває
на третій групі єдиного податку, офіційно він – представник малого бізнесу.
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Будемо чесними: члени його родини почали обзаводитися майном, коли силовик
ще перебував при владі й офіційно отримував лише відносно невелику зарплату.
Так, ще у 2011-му, коли доньці Яреми Ілоні було всього 19 років, на неї оформили
три паркомісця в багатоповерхівці на вул. Микільсько-Слобідській.

У 2013-му, коли Ілоні було 21, а її батько вже рік працював у Верховній Раді
нардепом (від "Батьківщини"), на неї оформили квартиру площею 113,7 кв. м в ЖК
"Новопечерські Липки" та паркомісце там же.

Зараз, згідно з даними в оголошеннях, квадратний метр у цій багатоповерхівці
коштує від 2,6 тис. доларів. А квартира, як у доньки колишнього генпрокурора,
може коштувати близько 300 тис. доларів. І це за найскромнішими оцінками й без
урахування вартості паркомісця.

Дві квартири загальною площею понад 400 кв. м на Печерську

Ілона Ярема ще у 2016-му, в рік, коли її батько лише відкрив ФОП, стала
власницею величезної квартири в Царському селі на вул. Редутній. Йдеться про
нерухомість площею 212,5 кв. м. Вікна частини кімнат виходять на монумент
"Батьківщина-Мати". Зараз таке житло може коштувати близько 800 тис. доларів.

Навіть без ремонту квартира, як у Яреми, зараз продається майже за мільйон
доларів. "Житловий комплекс бізнес-класу клубного типу; перший поверх:
презентабельний вестибюль, декорований творами відомих скульпторів і
художників з лаунж-зонами, рецепція, офісні приміщення; ліфти спускаються у
дворівневий підземний паркінг", – йдеться в описі до оголошення.

Сусідня з Ілоною квартира трохи більша – площею 219,1 кв. м. І її в червні 2016-го
оформив на себе новоспечений ФОП та колишній генпрокурор Віталій Ярема.
Зараз його нерухомість може коштувати близько мільйона доларів (залежно від
поверху, ремонту, виду з вікна).

Читайте по темі: На Лісовому масиві в Києві зафіксували черговий конфлікт за
участю ТЦК

Якщо ж дві сусідні квартири об’єднати, то загальна площа житла в елітному
клубному будинку складатиме 431,6 кв. м. На таку нерухомість із зарплатою
генпрокурора заробити неможливо.

Крім BMW X7 2022 р. в., про який "Телеграф" уже згадував вище, в автопарку
колишнього силовика є BMW X5 M50i 2020 р. в. (купив у 2024-му). Такий
автомобіль зараз може коштувати близько 50 тис. доларів.

Любов до BMW у Ярем – родина. Ілона у 2024-му стала власницею новенького
BMW M4 (на той момент їй було 32 роки). Зараз вартість такої автівки складає
близько 113 тис. доларів. Коли донька ексгенпрокурора купувала цю машину, ціна
була значно вищою.

Крім того, у дружини колишнього правоохоронця Маргарити також є автомобіль
цієї марки – наприкінці минулого року вона стала власницею сірого BMW iX xDrive
60. Зараз такий автомобіль коштує понад 60 тис. доларів.

У Віталія Яреми, крім Ілони, є ще двоє дітей – неповнолітня Роксолана та вже
дорослий син Валерій. І сину також щастить із нерухомістю.

У 2012-му на нього оформили паркомісце в ЖК "Печерські Вежі" (тоді Валерію
було 24 роки), у 2020-му молодший Ярема став власником будинку в Києві
площею 235,1 кв. м, а у 2023-му на нього оформили дві квартири в ЖК Metropole
площами 144,6 та 68,1 кв. м. Це сусідні помешкання. Лише вартість цих квартир
може складати близько 600 тис. доларів.
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Тіньові мільйони у «вежахТіньові мільйони у «вежах
майбутнього»: як девелопери Taryanмайбутнього»: як девелопери Taryan
Group та «Познякижилбуд»Group та «Познякижилбуд»
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Баштанки: співвласник фіктивногоБаштанки: співвласник фіктивного
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